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Не менее половины россиян платили за бесплатные медицинские услуги, говорят данные
опроса, проведенного Лигой защитников пациентов.  Газета «Известия» со ссылкой на
данные исследования пишет, что за последние пять лет ситуация с бесплатной
медициной значительно ухудшилась. 63,6% опрошенных россиян заметили снижение
доступности медицинской помощи еще 60,9% отметили падение качества оказываемых
медицинских услуг в последние годы.
Едва ли не ключевой проблемой является недоступность бесплатного здравоохранения.
18,4% опрошенных заявили, что им постоянно приходится доплачивать за медицинские
услуги часто, 34% респондентов делали это часто, 25,9% — иногда. С той или иной
частотой платили за медицинские услуги больше 95% опрошенных.
Подавляющее большинство респондентов оценили работу поликлиник на тройку по
десятибалльной шкале. При этом 32% россиян, принявших участие в опросе, заявили,
что приема у терапевта им приходится ждать несколько дней, 28,6% — несколько часов,
12,9% — один день, 9,9% — несколько недель, 8,8% — неделю.
Глава правления «Национального союза региональных объединений частной системы
здравоохранения» Сергей Мисюлин отметил, что несмотря на нерепрезентативность
выборки исследования, в поликлиниках объективно существует дефицит участковых
врачей, и доступность бесплатной медицинской помощи снизилась.
Ранее аналитический центр при правительстве РФ представил доклад, согласно
которому в кризис траты россиян на медицинские услуги только возросли. Фонд
«Здоровье» также заявлял, что несмотря на обязательное медицинское страхование,
россиянам мало доступны консультации врачей и диагностика заболеваний — рентген,
УЗИ, КТ, МРТ.
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